

# 情满大别山 心系老区人

## 省文联来新县开展“践行群众路线 情系革命老区”文艺采风活动

信阳消息(卢静 钱洪波)7月30日至8月1日,由省文联副主席何白鸥、苗树群带领的省文联机关干部、12个文学艺术协会负责人、文学艺术杂志社负责人等一行24人,在市文联党组书记张善伟的陪同下,来到新县开展“践行群众路线 情系革命老区”文艺采风活动。

新县是全国著名、河南唯一的将军县。第二次国内革命战争时期,这里是黄麻起义策源地,是鄂豫皖苏区首府所在地,是坚持大别山红旗不倒中心地,是刘邓大军千里跃进落脚点。中国革命在这里薪火相传,风云际会,生生不息。长期

以来,党中央、国务院和各级领导带着感情关心新县,社会各界满怀热情支持新县,与新县人民结下了深厚情谊。特别是艺术家们以新县题材为蓝本,创作的《五更寒》、《上将许世友》等一批优秀的影视作品,更为新县这片红色的热土注入了新的活力。

此次省文联来新县开展采风活动,目的是重温党的光荣历史,继承党的光荣传统,并结合艺术实践,向英雄的革命老区人民学习,接受一次生动的革命传统教育。活动期间,艺术家们参观了鄂豫皖首府革命博物馆、鄂豫皖将帅馆、鄂豫

皖苏区首府旧址和红四方面军总部旧址,拜谒了许世友将军墓,游览了风光旖旎的连康山。

百花回报沃土,艺术扎根人民。新县厚重的红色历史让艺术家们深感震撼,秀丽的自然风光让他们大为惊叹。他们纷纷表示,将用手中的画笔、镜头和充满真挚感情的文字,通过各种媒介向外宣传新县,推介新县。“大别山区唤我行,沧桑岁月不老情;将军英烈风骨在,风光秀丽新县城。”采风过程中,一位老艺术家即兴创作的诗句,充分表达了他们对新县这片红色土地的崇敬和向往。



8月1日,省电力公司副总经理胡卫东等来到淮滨县电业局检查指导迎峰度夏工作,并给一线电业员工送来了防暑降温慰问品。在检查工作中,胡卫东对淮滨县电业局主动想方设法自筹资金建设变电站,齐心协力解决配网薄弱问题的工作态度给予赞扬,并勉励大家继续加强队伍建设,以良好的精神面貌,推动企业快速发展。图为胡卫东等正在查看电力设备运行情况。 陈建侠 摄

## 支部+协会+带农户

### 罗山县青山镇农民人均收入连续四年增幅超10%

信阳消息(方建兵)“加入蔬菜协会让我得到了大实惠,今年我家8亩无公害反季节大白菜卖了4万多元,比协会成立前增加了一倍多。”日前,罗山县青山镇董桥村蔬菜协会会员李义先乐滋滋地对笔

者说。

近年,青山镇党委、政府坚持走“支部抓协会,协会带农户,特色促发展”的路子,因地制宜发展特色产业,并成立多个产业协会,通过开展党员干部、党员

致富能手“一帮一”活动和“两建一培”活动,有效促进了各产业协会会员的生产积极性,形成了“一村一品”的产业特色,带动了农民增收致富。全镇相继成立了茶叶、无公害蔬菜、农家乐、烟叶、板栗5个特色产业协会,会员达到1200人,其中党员占25.6%。目前,全镇共发展茶叶13000亩、无公害蔬菜800亩、烟叶2000亩、板栗8000亩,农家乐5家,带动全镇农民人均收入连续四年以10%以上的速度增长。

## 热心投递员 当起了义务“代购”员

本报记者 王 洋  
通讯员 徐生力

伏山,位于商城县境内的大别山主峰金刚台附近,平均海拔在1000米以上。这里一年到头不逢集,走村串户的投递员,就成了老百姓和外界沟通的桥梁,他们不仅负责发放邮件,工作之余,还成了山上群众物资代购者、生活上的贴心人。

山里青壮劳动力大多外出务工,寄回来的邮件及订购的报刊,分上午、下午两趟出班,摩托车基本能够装得下。但山里交通不便,物资缺乏,在送邮件之余,快递员还义

务帮群众带生活物资上山,这样一来,仅靠摩托车在狭窄崎岖的山路上运输不堪重负。投递员赵健和张永卓急在心里,为了能及时满足群众需要,他们将自己新购买的轿车免费作为运输工具。冬天的白酒、衣帽,夏天的蚊香、饮料,只要群众有需求,他们就负责提供,老百姓的物品总是堆满车厢,他们却毫无怨言。而一到雨雪天,这辆车用途就更大了,成了老百姓的代步工具。山里人有急事或有病,打声招呼就能把他们带下山来。

为了给老百姓提供方便,富有爱心的投递员宁愿自己多跑一趟,不让老人多走

一步。大木厂村徐再能老人常年被哮喘病折磨,女儿半年寄一次药物以减轻老人的痛苦。今年4月,老人的药物已经断了好几天,眼巴巴盼着。24日那天大雨瓢泼,邮车一来,张永卓一看有老人的包裹,没顾得吃午饭,急忙开车将药物送去。老人吃了几粒药片,情绪好多了,拉住张永卓的手连说“谢谢”。

七里村夏忠诚腿脚不方便,走路拄拐棍,是个只在村部、学校、医疗点转,没出过远门的人,他的低保,每半年,都是由投递员取来送去,一切日用品全靠投递员帮助买好送来,为此村里人都夸奖投递员好。

## 浉河区车站办事处 全力做好2013年夏季征兵工作

信阳消息(沈勇)7月以来,车站办事处坚持早动员、广宣传、细摸排,多措并举全面掀起夏季征兵热潮。

早动员,精心谋划。成立办事处征兵工作领导小组,研究制订征兵工作计划和措施,主要领导亲自抓,武装部长具体抓,齐抓共管,共同抓好征兵动员,确保适龄青年踊跃应征。

广宣传,营造氛围。针对今年征兵时间正逢学校放暑假的实际情况,该办事处通过宣传栏、横幅、宣传资料、标语等形式,在辖区拉横幅13条,张贴标语45条,发放宣传资料600余份。武装部和社区干部进单位、入小区宣传征兵政策,让适龄青年了解优惠政策,享受个人权益,做到家喻户晓。

细摸排,加强管理。根据辖区计生台账和派出所户口底册信息进行逐一调取,对高校、高中、职高、技校毕业生情况进行摸底登记,印制适龄青年花名册发放到各居委会,对所有适龄青年逐户拨打电话,宣传征兵政策,对确定为体检对象的青年实行定人跟踪管理,确保去向明、动向清。

截至目前,该办事处已预征大专以上学历对象报名9名。

## 明港工商分局 积极推进平安市场创建工作

信阳消息(刘平)信阳市工商局明港分局根据省部署,结合工商职能,对辖区各类市场集中开展市场秩序专项整治行动,以助推平安建设,服务地方经济发展。

该局运用目标管理,实行一票否决,层层签订责任目标保证书,并认真制订市场秩序整治专项行动方案,按照突出工作重点、明确整治目标、达到预期目的要求,主要对网吧、歌舞娱乐、按摩洗浴等营业集中、从业人员多、治安混乱的地区和学校周边治安混乱的地区开展市场秩序整治专项行动。

为了确保整治专项行动有实效,该局建立了部门参与、协作配合的工作机制,并逐一落实牵头部门、责任人和整改时限、整改措施。行动中,严厉打击无照经营、制售假冒伪劣和商业欺诈行为等,以维护公平竞争的市场秩序,努力营造经营安全、消费安全、生产安全和诚信文明的市场环境。

## 光山县环保局 持续开展石子加工业整治工作

信阳消息(廖祥坤 万超)为保护全县生态环境,连日来,光山县环保局按照“十个一律”工作要求,加强对石子加工业整治工作。目前,该县已全部拆除设备的有1家,一直停止生产的有3家,整治工作取得初步成效。

整治工作中,该局注重强化宣传,调查摸底工作。多次到石子加工企业宣传环保法律法规和矿山资源保护、开采的相关政策,以取得业主的理解和支持。同时,组织2个执法中队,出动2台执法车辆,对全县范围内所有石子加工业进行了调查摸底,并确定了17家石子加工业为重点监控对象。在整治行动中,该局实行部门联动,重拳出击。与国土、水利、工商、电业等部门联合执法,现场检查了17家石子加工企业排污情况,对没有办理“环评”手续的,予以依法立案严厉查处。

## 信阳供电检修公司 认真完善党组织基础档案资料

信阳消息(许娟)近日,信阳供电公司检修公司党总支召开各专业小组工作会,要求依据国家电网公司“电网先锋党支部”创建标准,进一步推进党建工作标准化建设,完善检修公司党组织基础档案资料。

该检修公司党总支档案资料整理完善工作主要包括9个方面:上级文件、各项管理制度汇编;支部建设有关资料;党员个人档案资料和党员积分卡;党组织各项活动记录;新闻宣传资料汇总;精神文明建设和企业文化建设;党风廉政建设;党建带工建、党建带团建;各级荣誉统计汇编。

该检修公司党总支要求,各专业要按照“三集五大”建设要求和岗位变动情况,对各专业下属党员花名册进行重新摸底;结合公司“党员积分卡”活动,建立“党员基本信息卡”;整理2013年基层党组织分级竞赛资料,保存在各党支部资料中;加大新闻宣传力度,鼓励职工做好现场工作的宣传报道。